
基礎－13蒲原中学校 ２年生 数学復習課題

組 番 氏名
次の計算をせよ。

①４ ３５
─×──
７ ２４

② １ １ ３
──＋─÷─
１８ ６ ５

③(－５)－(－４)

④－１３－３

⑤－５６÷７

⑥(－４)
３

⑦－３
２

⑧５ａ－４ａ

⑨６ｘ＋２－８ｘ－３

⑩(２ｘ＋５)－(－４ｘ＋７)

⑪(－７ｘ＋３)＋(５ｘ－２)

⑫４(３ａ－２)－６(２ａ－１)

⑬－３ｘ－２
─────×(－２０)

５

⑭１ １
─(５ａ－１０)－ ─(６ａ－３)
５ ３

⑮ ５ｘ－３
３ｘ－１－ ────

２

次の問いに答えよ。

⑯絶対値が１けたの自然数を小さい順
にすべて答えよ。

⑰ａとｂの積は５より大きい。このこ
とを不等式で表せ。

次の方程式を解け。

⑱－１２ｘ＝３

⑲５ｘ＋７＝６ｘ－１

⑳３ｘ－２(５ｘ＋６)＝２

次の比例式を解け。

○21３：１＝５：ｘ

○22３：４＝(ｘ＋１０)：３ｘ

次の問いに答えよ。

○23比例 ｙ＝－ｘ で ｘ＝７ のときの
ｙの値を求めよ。

○24ｙはｘに反比例し，ｘ＝３ のとき
ｙ＝－６である。ｙをｘの式で表せ。

○25ｙ＝－ｘ で ｘの変域が
－３≦ｘ≦４ときのｙの変域を求めよ。



解答 №13
①５
─
６

②１
─
３

③－１

④－１６

⑤－８

⑥－６４

⑦－９

⑧ａ

⑨－２ｘ－１

⑩６ｘ－２

⑪－２ｘ＋１

⑫－２

⑬１２ｘ＋８

⑭－ａ－１

ｘ＋１
⑮───

２

⑯1,2,3,4,5,6,7,8,9

⑰ａｂ＞５

１
⑱ｘ＝－─

４

⑲ｘ＝８

⑳ｘ＝－２

５
○21ｘ＝─

３

○22ｘ＝８

○23－７

１８
○24ｙ＝－ ──

ｘ

○25－４≦ｙ≦３



基礎－14蒲原中学校 ２年生 数学復習課題

１年 組 番 氏名

次の計算をせよ。

①８ ４８
─÷──
５ ２５

②５ ２ ５
─－──×─
６ １５ ２

③(－３)－(－８)

④－３＋３

⑤－１５÷５

⑥－４
２

⑦(－７)
２

⑧－３ａ＋ａ

⑨４ｘ－１－５ｘ＋３

⑩(５ｘ－１)＋(３ｘ＋４)

⑪(４ｘ－５)－(７ｘ＋１)

⑫３(５ａ－１)－４(３ａ－１)

⑬－２ｘ－７
─────×(－１５)

５

⑭１ １
─(９ａ－６)－ ─(８ａ－１０)
３ ２

⑮２ｘ－３ ４ｘ－１
──── － ────

５ ３

次の問いに答えよ。

⑯絶対値が３以下の整数を小さい順に
すべて答えよ。

⑰１０００円で，ａ円のペン３本を買
ったときの残りのお金はｂ円以上だっ
た。このことを不等式で表せ。

次の方程式を解け。

１
⑱－─ｘ＝４

４

⑲２ｘ＋９＝７ｘ－６

⑳５ｘ－３(ｘ－１)＝７

次の比例式を解け。

○21１：４＝ｘ：５

○22５：２＝(２ｘ＋７)：ｘ

次の問いに答えよ。

○23半径１５㎝で，中心角が７２ﾟのおう
ぎ形の面積を求めよ。

○24半径１０㎝の球の表面積を求めよ。

○25半径が３㎝の球の体積を求めよ。



解答 №14
①５
─
６

②１
─
２

③５

④０

⑤－３

⑥－１６

⑦４９

⑧－２ａ

⑨－ｘ＋２

⑩８ｘ＋３

⑪－３ｘ－６

⑫３ａ＋１

⑬６ｘ＋２１

⑭－ａ＋３

－１４ｘ－４
⑮──────

１５

⑯-3,-2,-1,0,1,2,3

⑰1000－3ａ≧ｂ

⑱ｘ＝－１６

⑲ｘ＝３

⑳ｘ＝２

５
○21ｘ＝─

４

○22ｘ＝１４

○23４５π(‡)

○24４００π(‡)

○25３６π(ˆ)
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組 番 氏名

次の計算をせよ。

①７ ３５
─÷──
９ ３６

② ５ ３ ５
──－──×─
１２ ２０ ３

③(－３)－(＋３)

④－１＋９

⑤－８１÷９

⑥－０.４
２

⑦(－１０)
２

⑧ａ－４ａ

⑨７ｘ－５－９ｘ＋１

⑩(３ｘ－２)－(ｘ＋５)

⑪(ｘ－４)＋(－３ｘ＋７)

⑫７(３ａ－２)－５(４ａ－３)

⑬－３ｘ＋２
─────×(－２７)

９

⑭１ １
─(２０ａ－８)－ ─(１８ａ－９)
４ ３

⑮３ｘ－２ ５ｘ－３
──── － ────

４ ８

次の問いに答えよ。

⑯絶対値が３以下の整数を小さい順に
すべて答えよ。

次の方程式を解け。

⑰３ｘ＝１２

⑱２ｘ－２＝７ｘ＋８

⑲４：３＝２ｘ：(ｘ＋２)

次の問いに答えよ。
⑳縦がｘ㎝，横がｙ㎝の長方形の面積

㎠は１０ である。このときｘとｙの関
係は反比例である。その理由として正
しいものを次の中から選べ。
!ｘが増加するとｙが減少するから。
"ｘが増加するとｙも増加するから。

１０#ｙ＝── で表すことができるから。
ｘ
ｘ$ｙ＝── で表すことができるから。
１０

㉑次の表は比例の表である。ｙをｘの
式で表せ。
ｙ －２ －１ ０ １ ２
ｘ １８ ９ ０ －９ －１８

㉒ｙはｘに反比例し，ｘ＝－２ のとき
ｙ＝－６ である。ｙをｘの式で表せ。

㉓ｙ＝－３ｘ で ｘの変域が
－１≦ｘ≦２ のときのｙの変域を
求めよ。

㉔半径が１２㎝，中心角が３０ﾟのおう
ぎ形の弧の長さを求めよ。

㉕半径が９㎝，中心角が８０ﾟのおうぎ
形の面積を求めよ。



解答 №15
①４
─
５

②１
─
６

③－６

④８

⑤－９

⑥－０.１６

⑦１００

⑧－３ａ

⑨－２ｘ－４

⑩２ｘ－７

⑪－２ｘ＋３

⑫ａ＋１

⑬９ｘ－６

⑭－ａ＋１

ｘ－１
⑮───

８

⑯-3,-2,-1,0,1,2,3

⑰ｘ＝４

⑱ｘ＝－２

⑲ｘ＝４

⑳#

㉑ｙ＝－９ｘ

１２
㉒ｙ＝──

ｘ

㉓－６≦ｙ≦３

㉔２π(㎝)

㉕１８π(㎠)


